

## «Империя злаков»: здоровье в каждом зернышке!



Полезное делаем вкусным!

Под торговой маркой «Империя злаков» в Беларуси выпускают крупы и хлопья из всевозможных зерновых культур и их смесей. Любимую и одну из самых популярных у приверженцев здорового питания овсянку, например, можно попробовать с яблоком, абрикосом, изюмом, ананасом. Никаких ароматизаторов, усилителей вкуса, ГМО и консервантов!

Именно за натуральность и стабильно высокое качество покупатели ценят и ищут на магазинных прилавках известный бренд унитарного производственного предприятия «Сморгонский комбинат хлебопродуктов» ОАО «Лидахлебопродукт».

### Идеальная еда

«Ложечку за маму! Ложечку за папу!» – помните, как в детстве нас приучали есть на завтрак хотя бы немного каши. И как правы были взрослые! В такой еде, не случайно получившей эпитет «завтрак чемпионов», идеальный баланс минералов, клетчатки и витаминов, особенно важных для юного растущего организма.

Нынешним мамам, не менее заботливым, но точно более деловым, желающим успеть решить все задачи и дома, и на работе, Сморгонский КХП предлагает беспроектный вариант – каши и хлопья, не требующие варки. Пять минут – и, не дадут соврать нутрициологи, начало дня превосходно! Причем сделать вкусный завтрак можно в любых, даже походных условиях.

Важно, что хлопья из пшеницы, ржи, овса, перловки и гречки на предприятии проходят минимальную термообработку инфракрасными лучами (всего несколько секунд), что позволяет сохранить максимум полезных веществ. Жемчужина бренда – овсяная каша «Золотой колосок», в которой (доказано в лабораторных исследованиях) не менее 16 разновидностей важных для здоровья элементов, которые улучшают пищеварение, укрепляют иммунитет и стимулируют работоспособность. К слову, «быстрые» каши в Сморгони внедрили одними из первых в стране.

Кроме того, достаточно смешать хлопья в блендере с фруктами, молоком (как вариант, кефиром или йогуртом) и готов превосходный смузи. Технологи советуют пшеничные хлопья использовать в выпечке вместо муки – полезнее.

Сотрудники комбината всегда в курсе самых модных и инновационных тенденций. Одна из них – мука из микронизированного зерна пшеницы и ржи, которое

*– Вся работа нашего предприятия направлена на то, чтобы с максимальной точностью выполнять и даже отчасти предугадывать пожелания покупателей. Главный принцип один: только натуральные и экологически чистые ингредиенты. Осваивая новые направления производства, коллектив не только зарабатывает деньги, но и повышает продовольственную безопасность страны, создает новые рабочие места и поэтапно обновляет материально-техническую базу.*

Директор УПП «Сморгонский комбинат хлебопродуктов» Максим Кузьменок

кратковременно обрабатывают инфракрасными лучами, в результате разрушаются токсичные вещества, а липидный и витаминный состав зерна сохраняется. Эксклюзивный продукт комбината понравится адептам здорового питания. В качестве дополнительного бонуса – более насыщенный вкус. Хлеб из такой муки будет пышным и воздушным, а печенье – нежным и рассыпчатым.

### Сытые стада

Почти пятьдесят лет назад Сморгонский комбинат хлебопродуктов создавался ради выпуска комбикормов и кормовых добавок. Эта профильная специализация сохранилась и развивается не менее успешно. Мощности линии мукомольно-крупяных изделий дополняет цех комбикормов для крупного рогатого скота, свиней, прочих животных, а также птиц и рыб – производительностью 600 тонн в сутки. Широкий ассортимент

УНП 590336480



**«Сморгонский комбинат хлебопродуктов» трижды становился призером конкурса «Лучший продукт» международной выставки «Продэкспо» в Москве. Минувший год не стал исключением – мука овсяная и хлопья пшенично-гречневые удостоены золотых медалей**

в удобной расфасовке можно приобрести оптом или в розницу в фирменной сети.

Хотя основные потребители продукции комбикормового цеха два сельхозфилиала – 21-тысячный свиноводческий комплекс «Андреевцы» и «Жодишки», где есть молочно-товарные фермы более чем на 9 тыс. голов КРС, а на 13 тыс. га земли возделывают зерновые, сахарную свеклу, рапс и картофель. Практически весь урожай овса и идет на производство тех самых круп, и хлопьев бренда «Империя злаков». Вот почему качество изделий гарантировано – отслеживается по всей цепочке получения сырья. Отбору его уделяют особое внимание – на предприятии действует система менеджмента качества, соответствующая требованиям СТБ ISO9001–2015.

Итоги 2023 года	Сморгонский КХП в цифрах
Темп роста выпуска валовой продукции – 109 %, 82,9 млн рублей.	
Экспорт – 5,32 млн долларов, из них 4,96 млн в дальнее зарубежье, основной покупатель – Латвия (86,8 %).	
Предприятие также поставляет продукцию в Россию (308 тыс. долларов), Кению (188 тыс.), Китай (128,4 тыс.), страны СНГ (52,4 тыс.), Молдову (48,4 тыс.), Нигерию (24 тыс.).	
Доля растительного масла в экспортной выручке – 89,2 %.	
Количество работающих – 880 человек.	
Среднемесячная заработная плата – около 1480 рублей, за декабрь – 1754 рубля.	

### Знают даже в Африке

Основываясь на богатом опыте и высоких стандартах качества, комбинат представляет собой пример лидера пищевого производства. Бренд «Империя злаков» пользуется спросом не только на рынке страны, но и далеко за ее пределами – отгрузки идут в несколько десятков стран Европы, СНГ и Африки. И если в дальнее зарубежье в основном отправляют рапсовое масло, годовая мощность цеха переработки маслосемян 20 тыс. тонн, то на африканский континент едет овсянка.

Четыре контейнера, например, отправлены на недавно освоенный рынок Кении, государства на границе двух земных полушарий, региональный центр торговли и финансов Восточной Африки.



### Люди – главная ценность

В основе успешного предприятия – каждодневный напряженный труд людей. В коллективе много молодежи, которую привлекает социальная защищенность.

Предприятие уделяет большое внимание оздоровлению сотрудников, организации летнего отдыха их детей: в здравницы и лагеря едут по частично оплачиваемым путевкам. Существенный инструмент поддержки – частичная компенсация расходов на обеды. Дополнительное направление – планирование досуга, культурно-массовых и спортивно-оздоровительных мероприятий. Предусмотрены абонементы в бассейн, а также билеты на футбольные и хоккейные матчи. Это сплачивает коллектив, делает его стойким к любым жизненным невзгодам и позволяет сложному и многоотраслевому хозяйству работать в четком, слаженном ритме.

Дело, которым занята команда, на первый взгляд обыденное и простое, но люди вкладывают в него душу, мастерство и знания. В итоге удается не просто справляться со всеми производственными показателями, но и быть лучше других. ■

**www.skhp.by**  
**e-mail: smorgon@skhp.by**  
**231042, Республика Беларусь,**  
**Гродненская область, г. Сморгонь,**  
**переулок Комсомольский, 20,**  
**тел./факс: 8 (01592) 3-86-45,**  
**8 (01592) 3-98-12(13)**